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Compte rendu de réunion du 17/11/19 

 
Présents : Choubrac  Mickael, Virginie Branson, Viel Patrick, Camus 

Nathanaëlle, Dubreuil Stéphane, Dubreuil Sylvie, Girard Marine, Masset Xavier, 

Richard Valentin, Richard Bruno, Hrycan Karl, Savary Johnny. 

Excusés :  

 

Ouverture de séance à 9h30 

 

- Dates de concours et besoins  

 3
ème

 et dernière manche de l’Open les 11 et 12 janvier prochain chez nous. Il 

reste le mandat à diffuser (fait depuis), et les demandes de matériel à faire (fait 

depuis). Il faudra prévoir 150 chaises, 40 tables, des plantes et le podium. Johnny 

pense pouvoir proposer des plateaux repas, pourquoi pas, cela peut permettre 

d’alléger le poste buvette. 
Il faudra également, un nombre de bénévole suffisant pour tenir la buvette, le 

greffe, et les autres postes habituels. Virginie doit aussi passer la commande de 

gobelets comme il avait été convenu lors de la réunion du 09/07/19. Gobelets 

Blancs opaques avec écriture rouge. 

 Le championnat Régional par équipe en salle aura lieu le 16 Février à 

Châteauroux. Nous devrons diffuser le mandat, et faire la demande de matériel. 

Nous ferons la même demande que pour l’open, mais avec le podium spécial 
équipes. 

 La veille, samedi 15 février aura lieu à Déols l’Assemblée Générale du 

Comité Régional. Il faudra prévoir quelques personnes pour la mise en place de 

la salle et l’expo photo. La confection du repas de midi pour les membres du 

Comité Directeur qui ont une réunion préparatoire le matin, sera assuré par une 

personne Amie d’Edwige Roland et mandatée par le comité, il ne restera e n 

charge que le problème de la vaisselle. 

La mise en place de la salle pour le régional équipe du lendemain se fera 

après l’AG, vers 17h 
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 Nous organiserons le Régional Beursault pour le week-end de pâques (11-12 

et 13 avril 2020). 

 Le concours de Tir à l’arc extérieur le week-end suivant, 18 et 19 avril. 

 Afin que chacun puisse se souvenir des dates auxquelles nous avons besoins 

de bras, Mickaël propose que soit affiché un calendrier des dates à retenir. Il en 

sera fait ainsi. Je pensais pourtant que les archers et d’autant plus les membres du 
bureau lisaient les comptes rendus et prenaient note des dates, mais il semble bien 

que ce ne soit pas le cas !!! 

 L’AG du Comité départemental 2020 aura lieu à Levroux le 25/10/19. 
 Nous ne réitèrerons pas le Beursault de septembre, car malgré toutes les 

demandes que nous avions eues dans ce sens, très peu de personnes se sont 

inscrites. 

 

- Trophée des mixtes 

Le Trophée des mixtes en salle aura lieu à Argenton le 26 mars à 19 h, la manche 

extérieure se jouera au Blanc, la date restant à définir. 

 

- Jeu de Noël 

Il n’y aura pas de jeu de Noël cette année, le gymnase n’étant pas disponible pour 
cause de réfection de la lumière. Il pourrait être remplacé par un « jeu des rois » 

début janvier. A suivre …. 
 

- Tir St Sébastien 

Le tir de la St Sébastien aura lieu le 19/01 à 15h. Notre Roi Xavier aura préparé 

une jolie carte, et notre Sébastien Valentin un joli trophée. Ce sera l’occasion 
après le tir de déguster les spécialités de chacun afin de ne pas avoir laissé trop 

« d’énergie » dans l’affaire… 

 

- Tarifs remboursements Club 

Il est fait rappel que le club ne rembourse qu’un seul départ par concours. Il en va 
de même pour les concours hors département, mais vous avez en plus 5€ de frais 
de déplacement par archers transportés. 

D’autre part, pour les grands déplacements qui étaient soumis au remboursement 

des frais kilométriques, nous passons sous le barème Via Michelin qui présente 

plus de choix en termes d’optimisation du ratio temps/kilomètres. C’est un essai 
pour cette saison qui s’il est concluant sera reconduit sur les prochaines saisons. 

 

- Equipes 

L’équipe de DR3 monte en DR2 suite à repêchage. Nous devrions au vu du 

nombre d’inscrits, pouvoir former 4 équipes (1 DR3 poulie mixte,  DR3 classique 

mixte, 1 DR2 classique mixte, et 1 DR1 classique homme). Les engagements en 
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DR3 restent cependant soumis au nombre de places restantes compte tenu du fait 

que nous avons des équipes au niveau supérieur, et ne sommes donc pas 

prioritaires. 

 

- Questions diverses 

Stef 

Il est à noter que le Championnat Régional en salle qui aura lieu au Blanc le 08 et 

09 février, initialement prévu en scratch, revient à la formule par catégories. En 

effet, la Fédération revient en arrière sur ce point après la vague d’indignation 
produite … 

Il sera fait une demande de Mini bus comme les années précédentes pour pallier 

aux longs déplacements. (Minibus accordé d’ors et déjà les 25 et 26 Avril pour 

Chartres) 

Une des manches de DR3 était prévue à Dreux, Mais comme ils ne voulaient la 

faire que le samedi, celle-ci sera remplacée.  

Les calendriers DR : 

 DR1-DR2 : 

26 Avril à Chartres 

17 Mai Epernon 

20 et 21 juin à Bourges couplé avec le Championnat régional TAE Olympique 

DR3 : 

24 mai Voves 

7 juin Vineuil 

5 juillet Argenton, couplé avec le Championnat Régional TAE National 

 

Patrick 

Nous postulerons pour organiser la finale des DR1-DR2 couplée avec le 

Championnat Régional TAE Olympique en 2021.  Courrier à faire. (Nous avons 

obtenu l’accord du Comité Régional pour les 19 et 20 juin 2021). 
Nous feront une commande groupée à la Fédération de 8 livres concernant la 

démarche fédérale d’enseignement pour les entraineurs et futurs entraineurs qui 
souhaitent en acheter un ce qui devrait ramener le prix du livre à environ 22€. 
 

Valentin 

Demande s’il serait possible d’organiser un concours où une compétition entre 
débutants. Nous n’y voyons pas d’inconvénients, mais lui demandons de finaliser 
son projet et de proposer une date. 

 

Xavier 

A commencé son inventaire, et signale qu’il faudra peut-être commander des 

blasons poulies pour le Championnat Régional par équipes. 
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Johnn 

Vient de reprendre l’intendance. Il a récupéré le matériel et les fichiers de 
Christophe. 

Il souhaiterait que soit faite une fiche de poste pour chacun des postes clés du 

club à savoir : L’intendance, le matériel, l’animation, le secrétariat, la trésorerie, 
la présidence, la commission jeune, la commission sportive etc … 

Nous pourrions également faire une fiche de travaux pour les concours … 

Marine 

Demande s’il est possible que le club rachète les flèches dont les archers ne se 
servent plus. 

Ce n’est pas possible, le club peut au mieux accepter les dons. Si les archers 

veulent vendre leurs flèches, il existe des sites spécialisés et des groupes 

facebook qui fonctionnent très bien. 

Elle souhaiterait organiser des passages de flèches commun avec les autres clubs 

du département, ceci semble une bonne idée pour stimuler la progression 

collective. A creuser et à mettre en place. 

Elle demande également une aide financière pour compenser ses frais d’essence, 
compte tenu de son petit salaire et du fait qu’elle habite loin. Nous comprenons 

sa situation malgré le fait que c’était déjà la même situation lorsqu‘elle s’est 
engagé à prendre en charge l’école de tir. Cependant il faut être conscient que 
d’autres encadrant peuvent être dans une situation similaire, et qu’en cas d’accord 
nous mettrions le doigt dans quelque chose de difficilement maitrisable. Le 

président demande à chacun de réfléchir à d’éventuelles solutions pas forcément 
pécuniaires, et d’en débattre hors réunion entre nous avant de trancher lors de la 
prochaine réunion. 

 

N’ayant plus de questions, la séance est levée à 12h. 
 

 

 
 

 

 

 

 
 

La secrétaire,  

Sylvie Dubreuil 
  


